11Iro

Umsi: BACUJIUU
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.11.2011 15:12:18

dopmupoBaHus 3aKII049eHust Bpava: 17.11.2011 18:10:01

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/247858/answer/247997




[TocoBeTyHTeCh C ypOJIOTOM II0 ITOBOAY IpUMeHeHUs anbPaanpeHo0I0KaTOPOB(IIpenapaT Tula
"OMHUK" B TEpAIlIEBTUYECKOH f03€. [I[puMeHslTe CBeYU pPeKTalbHBIe C HXTHOJIOM 110 OOHOK 2 pa3aB
CYTKKH B IIPSIMYI0 KUIIKY 2 HeJeu.



